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Amsa: Koc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 19.02.2009 00:48:22

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 19.02.2009 20:07:43

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/77330/answer/77371




YBaxaemsii Koc! [Toce mepBoro mojoBoro akTa B HOpMe CYIIECTBYET II€ePUOf, B Te4eHHEe KOTOPOro
3peKIusg HeBO3MOXKHa UJIM COIIPOBOKAAETCS OUCKOM(POPTOM B II0JIOBOM 4JieHe, MOIIOHKE. U y
KaxXoro 3TOT MePUOA UHAUBUAYAIbHOU IPOAOIKUTENPHOCTHA. TaK 4TO y Bac Bce HOpMasnbHO. Yaauu.



